
 

KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA 

“IZMENE I DOPUNE ZAKONA O IZVRŠENJU I OBEZBEĐENJU, NAMIRENJE I REDOSLED 

NAMIRENJA NOVČANOG POTRAŽIVANJA U POSTUPKU IZVRŠENJA” 

 

 

“Smatram da sam stekao nova znanja o izvršnom postupku. Kako do sada nisam imao 

praktična iskustva u ovoj oblasti, smatram da sam postao svestan nekih problema u praksi 

koje ne bih uočio prostim čitanjem teorije.” 

AleksandarPerišić, Mlađi savetnik, Zaštitnik građana RS 

 

 

“ Izuzetno koristan i inspirativan seminar.” 

Uroš Kaplarević, Credit Agricole Srbija AD Novi Sad 

 

 

„Odličan seminar. Ovo je bilo jedno ogromno iskustvo za mene.“ 

Ana Divac Šarić, IMP – Poslovne usluge d.o.o. Beograd 

 

 

“ Odlično organizovan seminar i detaljno obrađene teme” 

Ana Kostić Mitrović, PR Izvršitelj Pirot 

 

 

“ Obuka je bila korisna, jasna, sažeta  i značiće u daljem radu.” 

Marina Reljić, KORIDORI SRBIJE  

 

„Seminar je ispunio moja očekivanja u pogledu organizacije i inspirativnog i korisnog 

izlaganja cenjenog predavača.“ 

Svetlana Vučetić, Advokat, Advokatska kancelarija Svetlana Vučetić 

 

 

“Detaljno, korisno, razložno i stručno.” 

Dragana Rakić,Samostalni saradnik zapravne poslove, Aik Banka ad Niš 

 

 

“ Sve najbolje o predavaču. Vrlo profesionalno!” 

Dragan Mladenović, Metalac Home Market ad Novi Sad 

 

 

“Koristan seminar. Predavač poseduje iskustvo u praktičnoj primeni Zakona o izvršenju i 

obezbeđenju.” 

Ivana Damnjanović, Rukovodilac službe za pravnu podršku, Srpska banka 



 

 

 

„U potpunosti sam zadovoljna sa stručnošću predavača i konceptom seminara koji 

podrazumeva interaktivnu komunikaciju sa predavačem.“  

Marija Dimitrijević, Stručni saradnik, DDOR Novi Sad 

 

 

„Bilo je korisno. Rodile su se nove ideje i otvorile nove mogućnosti.“ 

Olivera Đorđević Špegar, Diplomirani pravnik, Zavod za javno zdravlje Šabac 

 

 

„Seminar je bio veoma korisan jer smo rešili nedoumice i našli odgovore na pitanja koja su 

nas interesovala.“ 

Mirjana Janjić, Šef službe, Beogradski vodovod i kanalizacija 

 

 

„Seminar je bio veoma koristan i edukativan, i u svakom smislu je ispunio očekivanja. 

Primena novih saznanja će mi veoma koristiti u svakodnevnom radu.“ 

Nikola Stojiljković, Samostalni saradnik za zastupanje, Hemofarm ad 

 

 

„Veoma interesantan seminar koji pruža praktična rešenja.“ 

Aleksandra Živanović, Stručni saradnik, DDOR Novi Sad 

 

 

„Seminar je veoma koristan. Zadovoljna sam stečenim znanjem i ispunjena su moja 
očekivanja.“ 
Tatjana Tomić, Radun Avia doo Novi Sad  
 
 
„Odličan predavač, više puta sam slušala njegove seminare u vašem centru.“ 
Ana Divac Šarić, IMP Poslovne usluge 
 
 
„Vrlo konstruktivan i koristan seminar sa praktičnim iskustvom predavača.“ 
Maja Pekić, Granexport doo  
 

 

„Seminar je koristan zato što omogućuje uvid u novi Zakon i pregled osnovnih  rešenja i 

novina, kao i njihovo razumevanje. Diskusija koja se vodila tokom seminara među 

polaznicima je takođe bila korisna.“ 

Nana Jovanović, Saradnik za pravne poslove, Pharma Swiss 

 



 

„Vrlo sam zadovoljna, seminar je bio sadržajan, predavač je bio pristupačan za diskusiju, 

raspoložen za komunikaciju, dobronameran u pristupu i svojim odgovorima. Mala grupa 

polaznika seminara nam je omogućila diskusiju i razmenu iskustava. Saznala sam nove stvari 

koje ću primeniti u budućem poslovanju.“ 

Nevenka Milovanović, Advokat, Advokatska kancelarija adv. Nevenka Milovanović 

 

 

„Izuzetno zanimljiva i dobro izložena tematska oblast. Odličan predavač čije poznavanje 

materije prevazilazi najveći broj pitanja.“ 

Branko Vukobratović, Pravnik, Vip Mobile d.o.o. 

 

 

„Seminar je bio zanimljiv i koristan  i pomoćiće mi u primeni novog Zakona o izvršenju i 

obezbeđenju kroz praksu. Nedoumice koje sam imala pre seminara su razrešene 

profesionalno i stručno od strane predavača.“ 

Dobrila Milojević, Samostalni stručni saradnik za pravne poslove, Pekabeta a.d. 

 

 

„Veoma sam zadovoljna. Usvojena znanja će mi biti od znatne koristi u daljem radu. Sve 

pohvale za stručnost predavača.“ 

Dejana Ivković, Rukovodilac sektora pravnih i opštih poslova, PIP d.o.o. 

 

 

„Zadovoljna sam. Na sve date oblasti dat je jasan i precizan komentar, procena stanja u 

privredi, razlozi za i protiv, kao i eventualne sporne situacije koje mogu nastati u praksi. 

Takođe, ukazano je na izmene u novom Zakonu koje su promenjene u odnosu na stari 

Zakon.“ 

Aleksandra Nikolić, Administrator, DPD Beogradski sajam 

 

 

„Izuzetno precizno i profesionalno izlaganje od strane predavača.“ 

Olivera Žikić, Pravni referent, SP“Lasta“ 

 

 

„Seminar je bio vrlo korisan i praktičan.  Sve pohvale za predavača koji je obuhvatio sve teme 

kako iz teorije tako i iz praktične primene.  

Dragana Stojkov, Izvršitelj 

 

 

„Predavač je bio otvoren za sva pitanja i komentare, odlično poznaje materiju. Sve pohvale.“ 

Filip Milošević,  advokat, Advokatska kancelarija „Milošević“ 

 



 

 

„Sudija  Mladen Nikolić je uspeo da nam približi materiju izvršenja i probleme koji se javljau u 

praksi i da odgovori na sva postavljenja pitanja koja su učesnici postavljali. Utisci su odlični.“  

Maja Damljanović, Centralni registar HOV a.d.  


